

爱周刊

一份有温度的情感读本

2015/1/21 星期三 总第 274 期

名誉主编:文岚 主编:戎华 责编:戎华 美编:沈明 组版:黄伟

现代快报 现代快报 (www.xdkb.net)联合出品

如果不做情感节目主持人,我一定选做美食节目主持人,哈哈,食色性也。

我对美食的喜爱是渗透到骨子里的,妈说我鼻子比小狗还灵,下班回家还没走进楼栋,就已嗅出家里炉子上熬的肉汤,肉质如何。或许是童年时期物质匮乏,让我把对美食的记忆、向往,调到了最大值。

但吃货的我,却是不会烧制一道菜的厨艺小白。就如很多艺术评论家也不会画一笔画儿一样。我常常合理化这一切。

直到儿子出国读书,在国外被汉堡披萨吃伤掉,他想念的,是我曾带他下的馆子,而不是妈妈做的菜,方才羞愧难当。觉得太亏欠孩子了。

因此,当某天在好友微信看到家庭厨艺班的时候,内心涌出激昂壮志,四十岁学厨艺,只要开始,犹为未晚,不能做个好妈妈,起码做个好奶奶。

某个下雨的冬夜,开车穿越整个城市,从城东到城西,只为拜师学艺。更何况,这个学习班,是以一顿美食饕餮开始的。美食试吃会。

穿过冷雨,推门走进河西某公寓的套房,收起伞,换上柔软的拖鞋,桌上碗筷已经摆好,炉子上菜肴正在炖着,是吃家宴的气氛。

家宴,是我认为最尊贵隆重的款待。主人收拾家里每个角落,插花熏香;主人亲自写菜谱上菜场;主人敞开自己最隐私的空间交由你主宰;一道道菜由厨房热腾腾烧出,你坐着品尝,他来回穿梭。我的父亲,就曾经这样宴请客人,从冷盘,切香肠咸肉,用线割划松花皮蛋,直到上完最后一道八宝饭,淋上糖水。

再说到底吃会。一道道菜从厨房轻松传出,酸菜鱼、红烧猪肘、糖醋排骨、宫保鸡丁、爆炒腰花、剁椒鱼头、酒酿元宵。第一道酸菜鱼入口,没有勾芡,嫩,初尝味道淡淡的,细品回味鲜香,是家里的味道,又是家里难以达到的高度。糖醋排骨是所有菜中我最爱的,酸甜浓郁,打嘴不放。都是普通的菜肴,但家常菜做到极致,才是功夫。主人热情又淡然,劝大家多吃,又不过度,给人空间。家庭型厨艺工作坊生意兴旺,参加者白领居多,没做任何宣传,只靠微信时代的分享和传播。家庭厨艺工作坊生意兴隆是一定的,因为各个家庭的厨师的总数量,远远要大于专业酒店。当然,它更打动人的,是散淡温暖的家庭氛围,让人舒展。

快过年了,你的年夜饭在家吃吗?有一顿忙碌又精彩的家宴等着你完成或品尝吗?

家的气氛,方是最慰藉人的美味。

文岚

名誉主编
FM997金陵之声
《今晚我是你的DJ》节目主持人
微信公众号:DJ文岚

姓名:柏杨 身高:163cm 年龄:21岁

封面郎报名通道

只要你相信自己的美
就有机会登上每周三爱周刊封面
关注新浪微博

@现代快报爱周刊
QQ报名
54436952



第一夫人婚纱摄影

化妆、摄影由第一夫人婚纱摄影提供



好多女孩年轻的时候
很喜欢那款陪着她东奔西走的箱子
即使拉链坏了锁也坏了
她也坚信那是自己唯一的箱子
后来呀
随着她们去的地方越来越多
眼界也越来越开阔
她就会喜欢拖着不一样的箱子
去这个世界走南闯北
当东奔西走变成了走南闯北
箱子在她们的眼里
已经不仅仅是实用品
而是装饰品
以及不一样的心境

——都市放牛本周情爱语录

都14

不是心变了,而是眼界变了

微友神灯:我和老婆都是26岁,结婚2年有一女儿,我希望老婆在家带娃,但是她不肯,她给她妈带,自己开一杂货店,理由是我上班钱不够用,自此家务事几乎不做。矛盾:她生气我家人不带娃,我工资不给她。为什么我爸妈必须带?她爸妈带得好坏,我都不能说?

都市放牛:男人若是能弄明白,把老婆当娃一样哄,很多问题就变成了举手之劳。哦不,只是举嘴之劳。